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BESZÁMOLÓ 
a Múltunk Öröksége Alapítvány 2013. évi tevékenységérıl 

Alapítványunk 2013-ban alapszabályának megfelelıen, törvényes keretek között folytatta 
tevékenységét, habár mőködését rendkívüli körülmények nehezítették. 

Személyi feltételek 

2013-ban alapítványunk kiegyensúlyozott személyi feltételekkel mőködött, a kuratórium és a 
felügyelıbizottság összetétele nem változott. Köszönjük a kuratóriumunk munkáját évek óta 
rendszeresen segítı Magócsi Zoltán által felajánlott szállítási lehetıséget. 

Kuratóriumi ülések 

2013-ban a kuratórium öt alkalommal (február 15-én, április 20-án, június 7-én, október 19-én és 
december 15-én) ülésezett. A kuratóriumi ülések minden esetben határozatképesek voltak, azokon a 
felügyelıbizottság is képviseltette magát, valamint dr. Szabó Imre alapító (4 alkalommal) és a február 
15-ei ülésen Székely Mária könyvelı is részt vett. A kuratóriumi ülések helyszíne többségében a 
Pedagógusok Szakszervezete XIV. kerületi helyisége volt (Budapest XIV. Thököly út 94.), június 7-én 
pedig dr. Pap István meghívásának eleget téve kecskeméti lakásán került sor rendkívül hangulatos, e 
mellett eredményes kuratóriumi ülésre. 
 
Kapcsolatok 

Továbbra is jó szakmai kapcsolatunk van a Magyar Pedagógiai Társaság Mozgalompedagógiai 
Szakosztályával (MPT MOPED), a korábbinál lazább a Magyar Úttörık Szövetségével, valamint a 
zánkai Gyermek- és Ifjúságszervezet-történeti Múzeummal és Könyvtárral. 

Díjak, kitüntetések 

A Marton Jenı Emlékplakettet idén Gunity Józsefnek és Gunity Józsefnének ítélte oda a kuratórium. 
Az emlékplakettet július 11-én Madarason, a Robinson Táborban adtuk át. 
Ebben az évben a Marton Jenı-emlékérem újabb tíz példányát rendeltük meg és vettük át az alkotótól, 
Pál Mihály Munkácsy-díjas szobrászmővésztıl 
A partner iskolák 2013-ban is örömmel vették megkeresésünket. A kuratórium elfogadta mind a négy 
partner iskola felterjesztését. A díjakat június 15-én Keszthelyen Szabó Annának Révész György, a 
kuratórium elnöke, Sármelléken Molnár Maximiliánnak Kalotay Gábor, a felügyelıbizottság elnöke, 
Reziben Cserép Máténak és Zalaváron Kovács Bencének Magócsi Károlyné, a felügyelıbizottság 
tagja adta át, mind a négy esetben a tanévzáró, ill. a ballagási ünnepség keretében. 
Sajnálatunkra az Ezüstfokos-vándordíjra 2013-ban nem érkezett elıterjesztés a Természetbarát 
Fiatalok Szövetségétıl. 

Kiadványok, Tájékoztató 

2013-ban két alkalommal jelent meg alapítványunk Tájékoztatója, amelyet postai úton juttattunk el 
támogatóinkhoz.  
Az elmúlt évben jelent meg a Mozgalompedagógiai füzetek hatodik köteteként a 2012. május 11-én a 
Magyar Pedagógiai Társaság Mozgalompedagógiai Szakosztálya és Hagyományismereti szakosztálya 
által a Hagyományok Házában A hagyományok szerepe a gyermekszervezetek tevékenységében 
címmel rendezett konferencia kötete, melynek nyomdaköltségeihez alapítványunk – kuratóriumi 
döntés alapján – 10.000Ft-tal járult hozzá. 
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Elırehaladott állapotban van a Mozgalompedagógiai füzetek 7., a vándortáborokkal foglalkozó 
kötetének szerkesztése, amelynek összeállításában és szerkesztésében jelentıs szerepet vállalt 
alapítványunk. 
Hosszú elıkészítés után ugyancsak az elmúlt évben sikerült közreadni a 2005-ben megjelent 
Úttörımozgalmi életrajzi lexikon dr. Tóth József által összeállított kiegészítı kötetét. A kiadványban 
az elsı kötetbıl kimaradt 61 úttörıvezetı társunkról találunk részletes információkat. A kiadvány 
nyomdai munkáit – dr. Pap István közvetítésével – a Kecskeméti Fıiskola nyomdája végezte. 
Különösen örvendetes, hogy a kötetet elıkészítı adatgyőjtés során sikerült kapcsolatba kerülni számos 
olyan egykori úttörıvezetıvel, akiknek az elérhetıségét korábban nem ismertük. 

Győjtemény 

Tovább gyarapodott gyermekmozgalmi (ezen belül elsısorban úttörımozgalmi) győjteményünk. Az 
egyébként örvendetes ténynek gyakran szomorú oka, hogy a győjteménybe hagyatékból származó 
dokumentumok, relikviák kerülnek, mint pl. legutóbb, Váradi István halálát követıen az egykori 
Úttörıegyüttes szinte teljes iratanyaga. 
Továbbra sem került sor a győjteményünk tárolásával kapcsolatos tárgyalásra az Országos Pedagógiai 
Könyvtár és Múzeummal, valamint a zánkai Új Nemzedék Központban bekövetkezett változások 
miatt a zánkai Gyermek- és Ifjúságszervezet-történeti Múzeummal és Könyvtárral sem. 

Gazdálkodás 

2013-ban tovább csökkent az 1%-okból befolyó összeg, a 2012. évi 68.326Ft-tal szemben (ami 
egyébként is a 2011. évinek alig fele volt) mindössze 26.603Ft-ot utalt át a NAV. Ugyanakkor – 
vélhetıen többek között a Tájékoztató 2013. évi második számában megjelent felhívás hatására – 
mintegy 50%-kal emelkedett a támogatásként októberig beérkezett összeg, amely így– bár nem érte el 
az elızı évit – 159.000Ft-os összegével meghaladta a 2010-es és 2011-es évit. Köszönetet mondunk 
mindazoknak, akik támogatásukkal elısegítették alapítványunk mőködését. 

A 2012 decemberében a Nemzeti Együttmőködési Alaphoz a 2013. évre benyújtott mőködési 
pályázatunk – bár az elızı évihez hasonlóan ez is érvényes volt – ezúttal sem nyert. Az elmúlt év 
novemberében ismét benyújtottuk – ezúttal 2014-re vonatkozó mőködési pályázatunkat, amelyet 
érvényesnek nyilvánították, de döntés a beszámoló készítésének idıpontjáig még nem született. 

2013-ban két rendkívüli kiadásunk adódott, amely felborította a költségvetést. Hozzá kell tenni, hogy 
ez inkább tervezési hiányosságként értékelhetı, hiszen mindkét kiadásra, az új Marton-érmek 
elkészíttetésére és a az Úttörımozgalmi életrajzi lexikon kiadására már korábban készültünk, csak az 
év elején még bizonytalan volt ezek idızítése. Bár mindkét kiadást jóváhagyta a Kuratórium, a 
jövıben gondosabb tervezéssel kell figyelembe venni a költségvetési év során felmerülı kiadásokat. 
Alapítványunk könyvelését az elmúlt évben is a Székely Bt. vezette. A könyvelés az elıírásoknak 
megfelelı volt, adóbevallásunk és a statisztikai adatszolgáltatás idıben elkészült, a szükséges 
információkat mindig pontosan megkaptuk, ezért köszönet illeti Székely Mária könyvelıt. 

Egyebek 

Záhonyi Ede és dr. Szabó Imre alapítók 2013 novemberében nyújtották be a Fıvárosi Törvényszékhez 
az Alapító Okiratunk módosítására irányuló kérelmet, amelyrıl a végzés a beszámoló összeállításának 
idıpontjáig nem érkezett meg. 
Ez évben sem történt meg alapítványunk leltározási és értékelési szabályzatának kidolgozása. 
 
 

Budapest, 2014. február 7. 
 
 
 Révész György 
 a Múltunk Öröksége Alapítvány 
 kuratóriumának elnöke 


